

Неисчерпаемый родник

Вскоре после опубликования Обращения Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу в Московском академическом театре имени Моссовета состоялся митинг. На нем выступили Ю. Завадский, Р. Плятт, С. Годзи, Л. Шапошникова, Л. Лосев, В. Роговской.

— Коллектив театра отчетливо понимает, — сказала на митинге секретарь парт-организации театра Л. Шапошникова, — что успех наш, и это еще раз подчеркнуло

Обращение ЦК КПСС, зависит от умения каждого советского человека работать творчески, от высокой сознательности, профессиональной подготовки, чувства ответственности и дисциплины.

Работники театра приняли решение ответить на Обращение Центрального Комитета КПСС созданием спектаклей, отражающих жизнь и деятельность советского народа, пропагандирующих задачи и цели международной и внутренней политики нашей партии.

«СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА»

г. МОСКВА

15 ЯНВ 1974

1
Советская культура